AITIOAYTHPIEY EEETAYEIY
[ TAEHX ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
TEXNOAOTI'TIKHZ KATEYOYNXZHX
(KYKAOX TAHPO®OPIKHE KAI YITHPEZIQN) :
ANAIITY=EH EPAPMOTI'QN 2E
[TPOTPAMMATIZTIKO ITEPIBAAAON

O®EMA 1o

A. Noa yodyete oto TETEAOLO OO0C TOV 0pLBUd %ndébe
npdtaong »olL dimha TO YOAuuo «Z», av elvat
owotN, | TOo yoauua «A», av eivar Aavoaougvn.

1. EmAvowo eivar éva mpofAnua yia tTo omoio
E€povue OTL €yxeL AVom, aArd avtn Oev €yEl
BoeBel axoun.

Movdadec 4

2. H mepatdtnta evioc aAyopiBuov avagépetal
OTO YEYOVOC OTL AOATAANYEL OTn AVOM TOV
nooPAquaTOoCc UETd Oamd memEQAOUEVO apLOud
Bnudtwv (evioldv).

Movdaodec 4

3. Twa va avoamrapaoTtioovue To OeOOUEVO %Ol TO
amoteAéouata o’ €vav aAyoplBuo, xOMOLUO-
moLovue wovo otabepéc.

Movadec 4

B.1.Noa yodyete 010 T€TQAdLO0 0OC TOVSC aQLBUOVC TNg
otiANg A xau OlmAa to yoduuo tnc otiAing B mov
AVTLOTOLYEl 0TO OWOTO €(d0C TEOPANUATWY.



YTHAH A YTHAH B
IHooBfAnpata Eidog moopAnuatov

1. H dwadwwaocia Avong |a. Avouxrtd
Tovg €lvalr avToud-

TOTOLNUEVT. B. Aounuéva
2. Aev €yer PBpeBel Avon,
aAAa oA ExeEL

amooelyBel xar m un|y. Alvta
vmoap&n Avonge.

3. O 106mog Avong tovg|6. Hutdounuéva
umwopel va  emiAeyel
ard mwAfROoc OvvaTt®v
AMioEwV.

Movdadec 6

B.2. Na yodyete 010 TETPAOL6 0OC TOVS CELBuove TNg
oTtAANg A x»au Otmwha to yoduuo tnc oTNAne B mov
AVTLOTOLYEL 0T OWOTH aAyoQLBuixy €vvola.

YTHAH A YTHAH B
Xagazrtnototind (Kortihora) | AhyoeiOuixrés "Evvoreg
1. ITepatdTnTO a. Aedouéva

B. Amoteléonata

2. Eicodoc v. Anpifera otnv
EXQPOOAOTN TOV EVIOADYV
3. 'EEodoc¢ 0. [Temepaouévog ypodvog

eXTENEONC.

Movdadec 6
I'.1. No oavagpépete ovouaoTird TOLOL ELval Ol
EVOALARTILNOL TOOmOL Ta.QovVolaong

(avamopdotoong) evec alyopifuov.
Movdadec 8



I'.2. Atdovtal Ta mapaxrdtm fAuata evog ahyopibuov:
a. TEAOC
B. dvaPaoce dedouéva
Y. ELPAVLIOE amoTeEAEOUATO
0. aoxn
€. WAVE VTOAOYLOWOUC

No tomoBetnBoUv 01N ocwothy OeLpd We TNV omola
eugaviCovralr ovvinbwe oe adyopiBuovc.

Movdadec 8

OEMA 20
‘Eoto tuqua alyopiBuov ue netapintéc A,B,C,D,X
not Y.

D: = 2;

vio X:=2 ué€yot S netofoin 2 nave
A: =10*X;

B: =5*X+10;

C: =A+B-(5*X);

D: =3*D-5;

Y: =A+B-C+D;

T€AogyLa

Na Boeite tic Timéc tov uetapPintov A,B,C,D,X xal
Y oe 6AeC TIC EMAVAANYPELC.
Movdadec 20
LNUELDCTELG:
) avii Tov ovuPforov «:=», Ba umopovoe va elye
yonopomoinBel To ovupPoro «— »
B) avti tov «yra X:=2 ué€yxor 5 nerafoin 2 rdve»,
Oa uwmwopovoe va eixe yonowwomoinOel 1o «yra X



ame 2 ué€xor S5 pe_fqua 2», xnoL avii Tov
«TEALOCYLA» TO «TEAOG_EMAVAANYNS»

v) 10 ovVuPforo «3» BOa wumopovoe va unv elye
YONoLuomoLn0el.

OEMA 3o

2e TEELC OLOQPOPETLROVE AYWVES TEOXOLONG YL TNV
Olvumidda tov Z(dveld o010 AGAuo €1 URrog €vag
aBAntic métvye T emdSoELC a,b,c.

No avartiEete alydpLBuo o omolioc:
a) va dtaPdaler Tig TIHES TOV EMLOOCEMYV a,b,c
Movdadec 3

B) va vmohoyiCer »nor va eu@aviter ™ wéon Tum
TOV TAQATAV®D TLUWOV

Movadec 7

v) va epgaviCer to upvvna «IIPOKPIOHKE», av 1

roparmdvw wéon Tuy elvar peyoaivtepn tov 8
LETOWV.

Movadec 10

OEMA 4o

Mia etapeian ®1vnTne tnAepovioag arolovOel avd
ULNVO TNV TOALTLXY TLULOV TOV PUIVETUL OTOV TAQUXRATW
Tivoaro:

IIayio 1500 dpayuéc

XQ0vog TNAEQOVNIUATOYV XQ0ovoye€non




(devtepoAemTa) (0paynég/devTeQOAemTO)
1-500 1,5
501-800 0,9
801 ot dvw 0,5

No avamtvEete alyoplbuo o omotoc:

a) va.  dtaPdler TN yoovirn  OLAQRELD TV

B)

Y)

TNAEQPOVNUATOY €VOC OVVOQOUNTY OE dLAoTNUO
EVOC UMva
Movdadec 3

vo.  vmoloyiCer TN unviaio  yoéwom  TOV
ovvOQOouUNTH
Movéoec 12

vo engaviCer (tvmdver) tn AEEN «XPEQIH» nau
™ unviaio xo€won Tov cuvopounTy.
Movdadec 5




